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GESTIONE 

RESIDUI COMPETENZA TOTALE 

Fondo di cassa al 1° gennaio    
            

542.588,75 

RISCOSSIONI (+) 
            

707.205,07 
          

3.013.465,66 
          

3.720.670,73 

PAGAMENTI (-) 
            

473.558,88 
          

1.734.429,29 
          

2.207.988,17 

     

SALDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE (=)   
          

2.055.271,31 

     

PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre (-)                     
0,00 

     

FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE (=)   
          

2.055.271,31 

     

RESIDUI ATTIVI (+) 
            

438.061,67 
          

1.672.874,87 
          

2.110.936,54 

RESIDUI PASSIVI (-) 
            

235.048,27 
          

1.555.543,94 
          

1.790.592,21 

     

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI  (-)   
             

19.411,96 

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE (-)   
                 

75,18 

     

RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2016 (A) (=)   
          

2.356.128,50 

Composizione del risultato di amministrazione al 31 dicembre 2016 

Parte accantonata  
 

Fondo credtii di dubbia esazione al 31/12/2016              
79.017,13 

Fondo indennita ' fine mandato del Sindaco al 31.12.2016                 
857,71 

indennita risarc. vincolo espropriativo PRG, rimborso datori lavoro per assenze cariche elettive,gestione beni Gallo Flavi,fondo 
contrattazione decentrata 2015-2016, retrib.risultato e ritenute fondo 

             
69.382,89 

Totale parte accantonata (B)             
149.257,73 

Parte vincolata  
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili                   

0,00 
Vincoli derivanti da trasferimenti              

27.091,25 
Vincoli derivanti da contrazione di mutui               

17.408,12 
Vincoli formalmente aatribuiti dall'ente           

1.363.453,90 
Altri vincoli da specificare                   

0,00 
Totale parte vincolata (C)           

1.407.953,27 
  

Totale parte destinata agli investimenti (D)             
332.952,06 

  
Totale parte disponibile (E)=(A)-(B)-(C)-(D)             

465.965,44 
Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione  come disavanzo da ripianare  

 


